"家福特"败走三里庵商圈?

店方回应:"退市"是顺应集团战略转型需要

) 记者 董艳芬/文 李超钰/图

每年的5、6月份本是装修旺季,就在这个家具卖场铆足劲迎接收获 的季节里,个别商家却选择悄然退出。记者昨日接到读者爆料称合肥家 福特建材超市关门了。这个身居闹市、曾经风光无限的家居卖场究竟有 着怎样的经历?记者随后来到三里庵国购广场,为读者一一揭开"谜



探访:家福特人去楼空,大门紧锁

18日下午3点29分,记者来到 三里庵国购广场。在该购物广场负 一楼,以"北美仓储建材超市"著称 的家福特就坐落于此。在通往负-楼的电梯口,"装修买建材,就到家 福特"字样的形象宣传广告仍很醒 目,但就在电梯出口,家福特建材超 市的两扇正门被"铁将军"锁得紧 紧,记者从门缝里看到,偌大的商场 已经是空无一物,个别没来得及撕 下的宣传海报,仿佛在诉说这里曾

经的繁华。不过,就在家福特大门 西侧的墙壁上,记者看到"商场升级 改造……"的字样。

"应该是关门了,好多人过来 问,一个多月前好像就没正常营业 了。"与家福特仅一门之隔的国美电 器数码专区的工作人员告诉记者。 而当问及关门原因,工作人员称,可 能是因为生意不太好,昂贵的租金 压力下,家福特选择退出合肥建材

证实:家福特已与国购广场"解约"

记者随后采访了国购投资管 理有限公司一位姓王的负责人,该 负责人向记者证实深圳家福特建 材超市有限公司已与他们"解约", 今年6月13日,家福特壶场就已经

"关干场地贵一说肯定不存 在,因为家福特进入国购较早,而 且当时签了20年的场地租用合 同。"该负责人向记者介绍,2004 年,家福特进驻合肥,是深圳家福

特建材超市在全国的第6个店。

而对于合肥家福特的关门退 市,王表示,可能主要是业态布局 的不合理。"三里庵国购广场是合 肥客流量最大的商业中心。但是专 业做建材的家具卖场仅此一家,对 消费者的吸引力不及红星美凯龙 等专业家具卖场,另外,由于闹市 区车流人流量大,物流也有一定的 局限性。"据透露,时尚女装、特色 餐饮可能会入驻。

回应:"退市"是顺应集团战略转型需要

曾经风靡一时的"普通老百姓 的建材超市",为何遭遇如此的命 运?记者电话联系了正在武汉出 差的家福特合肥店店长助理姚先 生。姚告诉记者,家福特关门有经 营困顿、物流受限等各个方面的原 因,但最主要的还是顺应集团战略 转移需要。

"家福特是香江集团斥巨资打 造的建材业民族品牌,家福特关闭 了,但我们在安徽还有其他项目。"

据资料显示,在家福特全国扩 张的鼎盛时期,曾经发展到6家连 锁店,分别是南昌店、合肥店、北京 店、东莞店、惠州店、沈阳店, 总经 营面积达十万平方米。目前,上述 门店均关闭。

采访中,姚助理还向记者表 示,撤场之后,为方便与商户对接, 公司还派专人在合肥国购广场办 公,妥善处理后续事项。

爹妈带着大馍百里寻子 逆子却在 k 粉中"飘飘欲仙"

可怜天下父母心,哪怕再不争气的儿子,朴实憨厚的父母也没有一句怨言

昨夜8时许,省城桐城路与望江东路交口附近,一名穿着朴素的中年男子蹿上快车道,拦下从眼 前经过的包河巡控车,一个劲地拉住民警,"我儿子在吸毒,求求你们帮帮他!"

》) 住院期间犯了毒瘾,儿子溜到合肥"爽一把"

半路拦下警车报警的是父 亲老肖(化名),淮南人,其当日 傍晚和妻子一同从淮南出发,一 路奔波来到合肥。他们此行目 的就是能尽快找到儿子小肖。

原来,儿子小肖曾患有哮喘 病,久治不愈,病情日益加重,父 母则下岗多年,一直赋闲在家, 家庭经济状况不好。

更让老人心碎的是,不学 无术的儿子沾染上毒瘾,虽然多 次劝说和教育,却始终不听劝, 行为也愈演愈烈。

近期,一家人东拼西凑部 分费用后,父亲老肖将儿子送入 淮南一家医院,开始治疗哮喘。

治疗期间,医生曾说过,如 果再不戒掉毒瘾,到了40岁后, 身体将每况愈下,恐怕难以扭

不久,在医院里的小肖又 犯了毒瘾,并趁人不备偷偷溜出 医院,只身一人来到合肥。

▶ 父母包里塞大馍,儿子身上却藏了两袋K粉

因为小肖曾职父母说起,自 己欠朋友3000块钱外债,老实 巴交的父母信以为真,将仅有的 积蓄悉数掏给儿子。来到合肥 后,小肖却拿这笔钱买来K粉。

儿子去向不明,父母憔悴 不已,多番打听后确认儿子租 处,昨日傍晚,这对夫妇来到合 肥展开寻子。

当父母推开房时, 却发现 儿子躺在床上刚刚吸食完毒品, 还"沉浸"在自己的舒畅中。

老父再也无法忍受,遂主 动向民警举报。

一家三口异地相聚在望湖 派出所内,民警从小肖的身上还 搜到2袋未拆封的白色粉末,初 步判断是K粉,此时的小肖还昏

昏欲睡,四肢无力,连走路都东 倒西歪。民警随即对小肖进行 尿检

这对老夫妻背着鼓鼓囊囊 的背包,里面装了一袋大馍和部 分酱菜,"这样能省点钱,帮儿子 治好病……"说着,老母亲拆开 一盒牛奶,插好吸管,递到略恢 复意识的小肖嘴边 ……

熬夜看欧洲杯,您得悠着点

欧洲杯正如火如荼,除了极大的视觉盛宴,随之而来的还有熬夜、拼酒、亢奋……记者昨天了 解到,最近有不少人都因为熬夜看球导致身体不适,甚至有哮喘病球迷因为太过激动而险些送了 命。医生提醒,看球还得悠着点,要精彩更要健康。

哮喘患者看球太激动险些送了命

徐方(化名)是名铁杆的英 格兰球迷。6月16日凌晨,徐方 在家看球,看到英格兰和瑞典比 分交替上升,他紧张得连手边的 啤酒都忘了喝。第78分钟,英 格兰的维尔贝克破门,完成对瑞 典的绝杀。"好球!"徐方大喊一 声,激动地猛拍大腿。谁曾想, 这一声让徐方差点送命。

送到医院时,徐方的情况

已经相当危急,医护人员经过近 一个小时的抢救,才将他从"鬼 门关"拉回来。"医生说,如果发 病的时候没人在他身边,后果真 是不堪设想。"妻子有些后怕地

无独有偶。27岁的小伙祝 准(化名)最近也因为看球时太 念凉,导致高烧不退外加上叶下 泻,昨天还在省立医院吊水。

祝准是个足球控。欧洲杯 开赛以来,他几乎场场不落,吹 空调、喝啤酒、吃烧烤、看球赛, 好不惬意。可就在前两天,他在 看完一场比赛后突然觉得身体 不适,没多久就开始发高烧。经 检查发现,祝准是因为这段时间 胡吃海喝导致了肠胃炎;加上过 干含凉, 将空调温度调得讨低, 导致他又患上急性扁桃体炎。

医生提醒:高血压、哮喘病、感冒发烧的人熬夜悠着点

"比赛固然精彩,但也要根 据自身的健康状况选择场次观 看。特别是心脑血管疾病和高 血压患者,不建议每场都看。 安医大二附院急诊内科主任程 景林提醒,看球时不要太过在

意结果,以免情绪激动引发心 脑血管意外。

合肥市第一人民医院急诊 科主任杨静也表示,不仅心脑 血管患者和高血压患者不适宜 长期熬夜看球,患有哮喘等病

以及已经感冒发烧的人也不适 合。因为患病后肌体抵抗力下 降,病毒很容易侵犯其他脏器, 引发病毒性心肌炎等急症,严 重的还会导致猝死。

蓝色巨幅纱幔、鲜花拱门、 LED彩灯带,6月15日下午,华润? 橡树湾营销中心洋溢着浓浓的异 域风情,一场别开生面的浪漫婚礼 在这里盛大举行,市民胡先生、陈 小姐在众多亲友的见证下,成为一 对最快乐幸福的夫妻,现场来宾畅 饮美酒、共享浪漫温情。据悉,售

初夏夜之梦,穿越时空的浪漫情怀

楼部婚礼在合肥尚属首例。

6月15日,在橡树湾售楼处浪漫

"橡树下的婚礼"浪漫上演

上演"橡树下的婚礼",整个婚礼共分 为四大部分,西式婚礼仪式、西式婚宴 酒会、婚礼现场舞会、婚礼烟花盛典, 在橡树湾售楼部浓郁的学府氛围和花 园浪漫气氛中,婚礼仪式进入高潮。

15日下午18点18分,婚礼正式 开始,鲜花和掌声蔓延了整个售楼

部。在精心布置的婚礼殿堂中,伴 随着圣洁的乐曲,新郎在欢呼声中 分别步入现场,新娘在父亲的陪伴 下,款款走向新郎。两位新人官读 爱的誓约,交换信物,共同聆听爱的 真谛。最让在场亲朋好友及嘉宾难 忘的是橡树湾售楼处内的西式舞

会,新郎与新娘入舞池跳第一支舞 后,嘉宾入池共舞。舞会结束后,激 动人心的一刻到来,所有嘉宾移步 小花园,欣赏一场前所未有的烟花 盛典,来宾共同举杯,为新人祝福。

浪漫启航,人文橡树湾幸福绽放 橡树湾深知,房产销售卖的不

仅仅是房子,而是终生的幸福,而 此次售楼部婚礼的成功举办, 希让 更多的人体会到橡树湾与众不同 的幸福理念。橡树湾携手本土网 络巨擘合房网,共同打造全城线上 购房平台,并以橡树湾"e购平台" 活动冲击现有购房模式。橡树湾 在售12#98~135m3臻品以一环旁、双 景观、稀缺多层等优势引客户争相 追捧,期待在我们共同的橡树湾 扬起爱的风帆,开启幸福的旅程。